
 
 

ATA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, as 8:30 horas e trinta 

minutos no Prédio do Auditório da Secretaria Municipal de educação, na Praça Condessa 

de Frontin, reuniu-se os membros do Conselho Municipal de Direitos para Mulheres de 

Guaratinguetá, conforme convocação feita para esta data, com a presença dos que 

rubricaram a Lista de Presença da respectiva reunião e, sob comando da presidente para 

discutirem e deliberarem sobre a seguinte pauta: 1 – Eleição da diretoria - gestão 

2023/2025. Informes: A conselheira Thais fala sobre a reunião do Núcleo de Violência e do 

Programa de Laqueadura que acontecerão na sexta feira dia 28/04 e também na quarta 

feira dia 10/05  as 9h na Secretaria da Mulher, ficar resolvido que ela representará o CMDM 

na reunião, em seguida. 

A conselheira Vanderléia convida a todas para participarem do café com prosa na roça. A 

Presidente solicita que seja feito um oficio em resposta a oficio recebido sobre a Lei dos 

Bares e todos concordam.  Abre a reunião a senhora Presidente cumprimentando a todas 

e solicita a leitura e votação da ATA da reunião anterior.  A mesma é lida e aprovada com 

ressalva que será devidamente providenciada a alteração. Aberta a pauta, depois de 

conversado ficou decidido que conforme o Regimento será criada uma comissão para fins 

de propor o cronograma eleitoral. A Comissão ficou formada pelas conselheiras: Lana, 

Elaine, Thais, Flavia e Luciana. Fica agendada reunião da comissão para a segunda 

semana de maio. A conselheira Thais fala que haverá ações do Programa “Saúde Mental 

Materna” e que assim que possível será divulgado, nada mais havendo a tratar, a 

Presidente deu por encerrados os trabalhos, lavrou-se a presente ATA a que se refere esta 

Reunião do  Conselho Municipal de Direitos para Mulheres de Guaratinguetá que, após lida 

e aprovada, foi assinada. 

 

 

  ___________________________                       _____________________________                 

Eliane Teodoro Gessario Moreira                                     Luciana Taques Bittencourt Ortiz 

Secretária                                                                                               Presidente 
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